

Pál második levele a Thesszalonikaiakhoz

Amikor azt mondtam nektek, testvéreim, hogy hamar visszajön, valójában arra gondoltam, hogy a közeljövőben.

Pál első levele Timóteushoz

Kedves Pál! Köszönöm a leveled és minden abban szereplő tanácsod. A borrhól szóló rész: oké! De a nőkről szóló: uuhh...
Üdv: Timó

Pál második levele Timóteushoz

A haldokló apostol leírja végakarátát: „Szeretett fiamra, Timóteusra hagyom mindenemet: az evangéliumot és a láncaimat.”

Pál levele Tituszhoz

Nem az életünk tükreben kell az evangéliumot szemlélnünk. Inkább az evangélium tükreben kell az életünknek megváltoznia.

Pál levele Filemonhoz

Egyszer egy napon, a történelemben először, egy szolga és az ura testvérekként kiáltottak fel a felismerés döbbenetében.

A Zsidókhöz írt levél

Nézz bele a tükörbe, hogy meglásd az arcod; kövesd az árnyékot, hogy megtaláld az eredetit; gázolj keresztül a véren, hogy meglásd a helyet, ahol megszűnik a vérontás.

Jakab levele

A hit nem önmagunk szemlélése, hanem az ajtónk előtt álló koldus, aki egy képet tart elénk.

Péter első levele

Egy idegen ország közepén összegyűlnek az idegenek egy helyen, és ezt úgy nevezik, hogy otthon.

Péter második levele

„Pál leveleiben vannak nehezen érthető dolgok”: avagy a szelíd bírálata egy névtelen levélnek, amely tele van rejtélyes és homályos utalásokkal.

János első levele

A szeretet a dolgok valódi rendje, a gyűlölet csupán lázadás a valóság ellen.

János második levele

Az elméleti szeretet öncsalás. A szeretet eljött közénk emberi testben. Ő irányítja a tagjainkat, hogy szeretetben járjunk.

János harmadik levele

Ó, drága barátaim, ahhoz, hogy elmondjam nektek, mit jelent a szeretet, szemtől szemben kell állnunk egymással. A szeretetet nem lehet postán küldeni.

Júdás levele

Ha az egész világ elégne egy nukleáris katasztrófában, az utolsó emberi lény idézze Júdás levelét, mielőtt meghal.

Jelenések könyve

Amikor a menyasszony késve érkezik az esküvőre, megcsókolja a vőlegényt, és így szól: „Elnézést a késésért, pokoli volt a forgalom.”

Ha valaki esetleg kedvet kapna hasonló saját bibliakommentárt írni, és szívesen megjelentetné lapunkban, kérjük, küldje el a szerkesztőnek a sinkacs@gmail.com címre!

KÖNYVAJÁNLÓ



Clark, K.J.-Lintz, R.-Smith, James K.A.
Filozófiai-teológiai kislexikon – 101 kulcsfogalom
Kálvin, Budapest, 164 oldal

Ez a kislexikon elsősorban filozófiai fogalmi szótár, melynek szócikkei párbeszédben állnak a teológiával. Abban tér el más filozófiai szótáraktól, hogy a fogalmak, irányzatok és személyiségek általános és átfogó ismertetése mellett kitér azoknak a teológiával való kapcsolatára is. Ezzel segítséget nyújt a teológiát tanulóknak és művelőknek, de a gyakorlati egyházi szolgálatot végzőknek is, a teológia szempontjából fontos filozófiai kérdésekben való eligazodásban. A különböző korszakok legalapvetőbb összefüggéseinek bemutatása, a kidolgozott kereszthivatkozások és a válogatott bibliográfiai gyűjtemény bőséges lehetőséget kínál a további elmélyüléshez.